



Románia
Hargita megye
Székelyudvarhely megyei jogú város
Székelyudvarhely megyei jogú város helyi tanácsa

1869/1067/S/17.06.2026-os sz. határozattervezet

.../2026. számú határozat

a „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” rendezvénysorozat megszervezéséről és lebonyolításáról, valamint egyes szervezési intézkedések jóváhagyásáról

Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Helyi Tanácsa, rendes ülésén,

Figyelembe véve Székelyudvarhely Polgármesterének 1869/1068/S/17.06.2026 számú jóváhagyási előterjesztését, a Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztálya által készített 1869/1069/S/17.06.2026 számú szakjelentést, a Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Helyi Tanácsa Szociális-kulturális tevékenységek, családügy, ifjúság, turizmus és egyházügyek szakbizottságának számú véleményezését, valamint a Jogi, belső és nemzetközi kapcsolatokért, a város köz- és magánvagyonának, illetve közszolgáltatásainak igazgatásáért felelős szakbizottság számú véleményezését,

A kulturális projektek vissza nem térítendő finanszírozási rendszerének javításáról szóló 51/1998. számú kormányrendelet, a piacra szánt termékek és szolgáltatások forgalmazásáról szóló, újraközölt 99/2000. számú kormányrendelet, a fogyasztóvédelemről szóló, újraközölt és módosított 21/1992. számú kormányrendelet, a módosított és kiegészített 227/2015. számú adótörvénykönyv 486. cikkének (1) bekezdése, valamint a 2026. évre érvényes helyi adókról és illetékekről szóló helyi tanácsi határozat, továbbá a helyi érdekű köz- és magánvagyon kezelésével kapcsolatos közszolgáltatások megszervezéséről és működéséről szóló, módosított és kiegészített 71/2002. számú kormányrendelet előírásainak megfelelően,

Figyelembe véve Székelyudvarhely Megyei Jogú Város 2026. évi általános költségvetésének és a 2027–2029 közötti időszakra vonatkozó becsléseknek a jóváhagyásáról szóló 101/2026. számú helyi tanácsi határozatot, valamint a 2026. évre érvényes helyi adókról és illetékekről szóló, utólag módosított és kiegészített 371/2025. számú helyi tanácsi határozat rendelkezéseit,

A helyi közpénzügyekről szóló, módosított és kiegészített 273/2006. számú törvény 25., 26. és 68. cikkének előírásait tiszteletben tartva,

A Közigazgatási Törvénykönyvről szóló 2019. évi 57-es sz. sürgősségi kormányrendelet 129. cikk (2) bekezdés d) pontja, (7) bekezdés d) pontja, 139. cikk (3) bekezdés a) pontja, valamint 196. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján, a következők szerint,

Határoz:

1. cikk. – (1) Jóváhagyja a közösségi jellegű nyári rendezvénysorozat, a „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” megszervezését és lebonyolítását, amelynek középpontjában a bor, a zene és a közösen megélt élmények állnak, az alábbi időpontokban és helyszíneken:

- a) 2026. július 17–18. – Városi Központi Park;
- b) 2026. július 31. – augusztus 1. – Városi Központi Park;
- c) 2026. augusztus 14–15. – Székelyudvarhely Csillagvizsgálója;
- d) 2026. szeptember 11–12. – Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatalának udvara.

(2) A „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” rendezvényei városi, közösségi, gasztronómiai és szabadidős jellegűek, és Székelyudvarhely lakosainak, valamint látogatóinak szólnak.

2. cikk. – (1) Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala a „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” rendezvénysorozat fő szervezője.

(2) A Polgármesteri Hivatal biztosítja:

- a) a művészeti és közösségi program kidolgozását és lebonyolítását, beleértve az élő koncerteket, DJ-szettek és egyéb zenei programokat;
- b) a rendezvények helyszínéül szolgáló közterületek kialakítását és díszítését a Műszaki Igazgatóság – Közterület-gazdálkodási és Parkolóellenőrzési Osztály együttműködésével;
- c) a tevékenységek logisztikai és műszaki koordinálását;
- d) a bortermelőkkel és borkereskedőkkel, valamint a pizza és egyéb, a rendezvény jellegéhez illeszkedő gasztronómiai szolgáltatókkal való kapcsolattartást;
- e) a lakosság tájékoztatását és a rendezvények népszerűsítését.

3. cikk. – A „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” rendezvénysorozat megfelelő megszervezése érdekében Székelyudvarhely Polgármestere a Műszaki Igazgatóság – Közterület-gazdálkodási és Parkolóellenőrzési osztály útján az alábbi feladatokat látja el:

- a) a faházak, standok és egyéb ideiglenes infrastruktúraelemek felállításának és lebontásának biztosítása;
- b) a kereskedők és pihenőövezetek számára kijelölt közterületek kezelése és lehatárolása;
- c) a rendezvények helyszínének tisztán tartásának és karbantartásának koordinálása a rendezvények előtt, alatt és után;
- d) együttműködés a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrséggel és más illetékes szolgálatokkal, illetve intézményekkel a közrend, a tisztaság és a közbiztonság biztosítása érdekében.

4. cikk. – (1) Jóváhagyja a „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” rendezvénysorozat alkalmával a közterület ideiglenes használatára szolgáló helyszínek odaítélési eljárásában alkalmazandó általános kiválasztási feltételeket, az alábbiak szerint:

- a) a működéshez szükséges törvényes engedélyek megléte, valamint az állategészségügyi és élelmiszer-biztonsági előírások betartása;
- b) a termékek – különösen a borok és gasztronómiai készítmények – minősége, valamint a szervező által meghatározott esztétikai és megjelenési követelmények betartása;
- c) a higiéniai, környezetvédelmi és köztisztasági szabályok betartása.

(2) A részletes feltételeket, a helyszínek odaítélésének versenyeztetési eljárását, az eredmények és az esemény során hozott intézkedések elleni jogorvoslati eljárást, valamint a felek jogait és kötelezettségeit a jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képező „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” rendezvénysorozat megszervezésére és lebonyolítására vonatkozó szabályzat állapítja meg.

5. cikk. – (1) Székelyudvarhely Polgármestere rendelkezéssel kijelöli a helyszínek kiválasztásáért és odaítéléséért felelős bizottságot, amely elbírálja a gazdasági szereplők részvételi kérelmeit és összeállítja a jóváhagyott résztvevők végleges listáját.

(2) A kiválasztási bizottság az alábbi képviselők közül áll:

- a) a Polgármesteri Hivatal szakapparátusának Szervezési Osztálya – a bizottság elnöke;
- b) a Műszaki Igazgatóság – Közterület-gazdálkodási és Parkolóellenőrzési osztály – tag;
- c) a Gazdasági Igazgatóság, Helyi Adók és Illetékek – Kereskedelmi Osztály – tag;
- d) szükség szerint a Polgármesteri Hivatal más szakosztályainak képviselői – tagok;
- e) a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség képviselője – tag.

6. cikk. – Székelyudvarhely Polgármestere a szakosztályokon keresztül biztosítja:

- a) a rendezvényterületek tisztítását és köztisztaságát a rendezvények előtt, alatt és után;
- b) a hangulatvilágítást és az eseményekhez illő dekorációkat;
- c) az ideiglenes infrastruktúra felállításához és lebontásához szükséges logisztikai támogatást;
- d) a közrend és közbiztonság fenntartását a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrség útján;
- e) az együttműködést a Katasztrófavédelmi Felügyelőséggel és a Székelyudvarhelyi Városi Rendőrséggel.

7. cikk. – (1) A „Székelyudvarhely Cheers – 2026-os kiadás” rendezvénysorozat megszervezésével kapcsolatos költségeket Székelyudvarhely Megyei Jogú Város költségvetéséből, a helyi tanács által jóváhagyott általános költségvetésből, részvételi díjakból, szponzorációkból és egyéb törvényes forrásokból biztosítják.

(2) A részvételi díjakból és a kereskedelmi helyszínek hasznosításából származó összegek Székelyudvarhely Megyei Jogú Város helyi költségvetésének bevételeit képezik.

8. cikk. – Jelen határozat rendelkezéseinek végrehajtásával Székelyudvarhely Polgármesterét, a Polgármesteri Hivatal szakigazgatóságait és szolgálatait, a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrséget, valamint szükség szerint az érintett intézményeket bízzák meg.

Art. 9. - Jelen határozatot köztudomásra hozzák, valamint a törvényben előírt feltételek és határidők szerint megküldik Székelyudvarhely Polgármesterének, a Székelyudvarhelyi Helyi Rendőrségnek és Hargita Megye Prefektusi Intézményének.

Jelen határozatot Székelyudvarhely megyei jogú város Helyi Tanácsa a Közigazgatási törvénykönyv vonatkozó rendelkezéseinek betartásával fogadta el, igen szavazattal, a jelen lévő helyi tanácsos közül, a 18 megválasztott tanácsosból.

Székelyudvarhely,

Kezdeményezte:
SZAKÁCS-PAÁL István,
Polgármester

Törvényességét véleményezte
VENCZEL Attila,
Főjegyző

Hitelesítési megjegyzés

Alulírott, Venczel Attila, Székelyudvarhely Megyei Jogú Város főjegyzője, ezennel igazolom, hogy a fentebb olvasható magyar nyelvű szöveg a sz. határozat román nyelvű eredeti dokumentumának pontos, teljes és hű fordítása.
Felhívom a figyelmet arra, hogy a határozat jogi értelmezése és alkalmazása során minden esetben a román nyelvű hivatalos szöveget kell figyelembe venni, amely a joghatályos dokumentum.

Jelen hitelesítési jegyzék a dokumentum elválaszthatatlan részét képezi.

Székelyudvarhely,

Főjegyző:

VENCZEL Attila

Mențiune de certificare

Subsemnatul, Venczel Attila, Secretar general al Municipiului Odorheiu Secuiesc, certific prin prezenta faptul că textul redactat în limba maghiară, redat mai sus, reprezintă traducerea exactă, completă și fidelă a documentului original întocmit în limba română, aferent Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc nr.

Atrag atenția asupra faptului că, în procesul de interpretare și aplicare juridică a hotărârii, se va avea în vedere exclusiv textul oficial redactat în limba română, care constituie documentul cu forță juridică.

Prezenta mențiune de certificare face parte integrantă din document.

Odorheiu Secuiesc,

Secretar general al Municipiului Odorheiu Secuiesc

VENCZEL Attila